



## ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΕΔΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΤΩ ΔΡΥ

Ημερομηνία: 29/9/2019

Ώρα Έναρξης: 15:00

Το Φεστιβάλ πραγματοποιείται με την ευκαιρία της Εορτής του Αγίου Νεοφύτου.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γυναικών Κάτω Δρυ, διοργανώνουν το Φεστιβάλ Παραδοσιακά Εδέσματα του Κάτω Δρυ.

Σκοπός της εκδήλωσης είναι να γνωρίσουν οι νέοι τον πολιτισμό και τα έθιμα μας και να θυμηθούν οι παλιοί.

Μέρος του Φεστιβάλ είναι και η προώθηση των τοπικών προϊόντων που παράγονται από τοπικές ποικιλίες αμπελιών, συκιών, αμυγδαλιών, χαρουπιών, ελιών και από τα μελίσινα της περιοχής.

Στο πλαίσιο του Φεστιβάλ οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την παρασκευή των παραδοσιακών εδεσμάτων και να δοκιμάσουν, κρηθήρα σουτζιούκκο, , ππαλουζέ, ζιβανία, συκόπιττα και τραχανά.

Κατά την διάρκεια του Φεστιβάλ οι επισκέπτες θα μπορούν να επισκεφθούν, το Μουσείο Μέλισσας και Κεντήματος και το μουσείο Λαϊκής Τέχνης, η είσοδος θα είναι ελεύθερη την ημέρα του Φεστιβάλ, η Εκκλησία της Παναγίας Ελεούσας Μνημείο 12<sup>ου</sup> αιώνα θα είναι ανοικτή για το κοινό, ανοικτό για το κοινό θα είναι και το

αναπαλαιωμένο τουριστικό κατάλυμα, Το Κονάτζι της Μαρίκκας τζιαί του Γιαννή.

Το κοινό θα μπορεί να επισκεφθεί το εξωκλήσι του Αγίου Νεοφύτου και το οινοποιείο Κτήμα Χριστούδια στον Κάτω Δρυ, η μεταφορά από και προς το Εξωκλήσι και το Οινοποιείο θα γίνεται με λεωφορείο, η μεταφορά είναι δωρεάν για το κοινό, χορηγία του Κοινοτικού Συμβουλίου.

Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να περιδιαβούν στα στενά πλακόστρωτα δρομάκια με τα αναπαλαιωμένα παραδοσιακά πετρόκτιστα σπίτια με τα μπαλκόνια στο δρόμο, με τα λογής λογής λουλούδια στα στενά σοκάκια, και να αγοράσουν τα παραδοσιακά τοπικά προϊόντα από τους μικροπαραγωγούς.

Η εκδήλωση μας ολοκληρώνεται με κυπριακούς χορούς και τραγούδια από τον Κυπριακό Όμιλο Παράδοσης «ΠΕΡΚΑΛΛΟΣ»

Μια εκδρομή στον Κάτω Δρυ στις 29 Σεπτεμβρίου είναι ότι χρειάζεσαι για χαλαρώσεις και να νιώσεις πιο αναζωογονημένος και ευδιάθετος για την ερχόμενη εβδομάδα.

### ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

#### **1. Έναρξη της Εκδήλωσης Μουσείο Μέλισσας και Κεντήματος**

Καλωσόρισμα από τον Πρόεδρο του Κοινοτικού Συμβουλίου κ. Νίκο Βασιλείου

Χαιρετισμός **Υπουργού Άμυνας** κ. Σάββα Αγγελίδη στην Έναρξη της Εκδήλωσης.

#### **Μουσείο Μέλισσας και Κεντήματος**

Κέρασμα κρηθήρας (πίττα της μέλισσας), κατασκευή σκαμνιού με αναθρήκα από τον κ. Ιάκωβο Κορνιώτη

15:00 – 18:30

#### **2. Μουσείο Λαϊκής Τέχνης**

Έκθεση φωτογραφίας, Παρασκευή παραδοσιακών εδεσμάτων, τραχανά, ππαλουζέ, πσιών, απόσταξη ζιβανίας άλεσμα σταφυλιού και προσφορά τους στο κοινό.

15:00 – 18:30

#### **3. Κυριακής Γκαλερί**

Έκθεση Ζωγραφικής και Αγιογραφίας  
Εκθέματα σε πέτρα, ξύλο, καμβά και τσάντες

15:00 – 18:30

#### **4. Οινοποιείο Χριστούδια**

Ξενάγηση στους παραδοσιακούς αμπελώνες και στο οινοποιείο

Παρασκευή και δοκιμασία σιουσιούκκου

Δοκιμασία οίνου

15:00 – 18:30

**16:30 και 17:30 Μεταφορά με λεωφορείο στο Οινοποιείο δωρεάν. Αφετηρία λεωφορείου καφενείο.**

#### **5. Το Μαδράτζι της Γιαγιάς**

Μαγαζάκι με παραδοσιακά προϊόντα, ο κ. Δημήτρης Νικολάου θα παρουσιάσει πυρογραφία σε φλασκούθκια (κολότζια)

15:00 – 18:30

#### **6. Jar Preserves**

Μαγαζάκι με διάφορες μαρμελάδες και Chutneys

15:00 – 18:30

#### **7. Vintage Store Kato Drys**

15:00 – 18:30

#### **8. Κυπριακοί χοροί και τραγούδια**

**Κυπριακός Όμιλος παράδοσης «ΠΕΡΚΑΛΛΟΣ»**

19:00 – 20:00

